
 

 

 

Zápisnica  z Ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce 
Skalité konaného dňa 25.11. 2022 v Skalitom 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

 

 

P r í t o m n í : 

Podľa prezenčnej listiny. 

P r o g r a m    r o k o v a n i a:  
 
1. Úvodné náležitosti: 

a) Otvorenie. 
b) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.  
c) Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do Obecného zastupiteľstva  Obce Skalité 

a odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom obecného 
zastupiteľstva Skalité. 

d) Zloženie sľubu novozvoleného starostu Obce Skalité. 
e) Zloženie sľubu poslancov novozvoleného Obecného zastupiteľstva Skalité. 
f) Vystúpenie novozvoleného starostu Obce Skalité Jozefa Cecha. 

- prestávka 
2. Schválenie programu Ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva. 
3. Určenie návrhovej komisie. 
4. Oboznámenie poslancov Obecného zastupiteľstva Skalité s poverením na výkon funkcie 

zástupcu starostu obce. 
5. Poverenie poslanca Obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 

zasadnutia Obecného zastupiteľstva Skalité. 
6. Zriadenie komisií, voľba ich predsedov a členov. 
7. Zriadenie krízového štábu Obce Skalité. 
8. Návrh na poverenie sobášiacich poslancov. 
9. Návrh na zmenu delegovaných zástupcov zriaďovateľa do orgánov školských samospráv. 
10. Rôzne. 
11. Diskusia. 
12. Záver.           
 
Rokovanie 
 

a) Otvorenie zasadnutia. 
 

 Po slávnostnom príchode zasadnutie otvoril a viedol PaedDr. Jozef Cech, starosta obce, ktorý 
privítal  pozvaných hostí, riaditeľov škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti obce, zamestnancov, 
priateľov, osobných rodinných príslušníkov, ale predovšetkým novozvolených poslancov. 
Rokovanie bolo zvolané pozvánkou v zmysle zákona. OZ bolo uznášania schopné. 
 



 

 

b) Určenie zapisovateľa, voľba overovateľov zápisnice. 
 
P. starosta zápisom poveril Časnochovú J., za overovateľov zápisnice navrhol p. Ivetu 
Bazgerovú a p. Miloš Petrák.  Návrh starostu obce bol jednohlasne schválený. 
 

c) Oznámenie výsledkov voľby starostu a volieb do Obecného zastupiteľstva  Obce 
Skalité a odovzdanie osvedčení o zvolení novozvolenému starostovi a poslancom 
obecného zastupiteľstva Skalité. 

P. starostka - odovzdal slovo p. Michaele Korbašovej, zapisovateľke Miestnej volebnej 
komisie, aby oboznámil. 
P. Michaela Korbašová - zapisovateľka Miestnej volebnej komisie – predložila Správu MVK, 
Správa miestnej volebnej komisie v Skalitom o výsledku komunálnych volieb konaných dňa 
29.10.2022. Voľby do orgánov samosprávy obcí a voľby do orgánov samosprávnych krajov 
boli vyhlásené Rozhodnutím Predsedu Národnej rady Slovenskej Republiky zo dňa 8. júna 
2022 a určený ich deň konania na sobotu 29. októbra 2022, pre celé územie Slovenskej 
republiky pre volebné obdobie 2022-2026. 
Uznesením Vlády SR bol schválený harmonogram organizačno - technického zabezpečenia 
volieb do orgánov samosprávy obcí v roku 2022. Na základe ktorého obecný úrad postupoval 
a plnil pri tom jednotlivé úlohy až do dátumu 29. 10. 2022. Obecné zastupiteľstvo dňa 14. júna 
2022 uzn. č. 50/2022 schválilo na funkčné obdobie 2022-2026 2 volebné obvody s počtom 
poslancov 13.Volebný obvod č. 1: 6 poslancov a Volebný obvod č. 2: 7 poslancov  
Dňa  05. septembra 2022 zasadala miestna volebná komisia, ktorá bola vytvorená z členov, 
ktorí boli delegovaní koalíciou pol. strán a delegovaní starostom obce. Na svojom zasadnutí 
miestna volebná komisia skontrolovala predložené kandidátne listiny na poslancov a starostu 
obce Skalité a vykonala ich registráciu. Následne boli všetci kandidáti oznámení  registráciou. 
V obci Skalité prebiehali komunálne voľby v 2 volebných obvodoch, ktoré tvorili 4 volebné 
okrsky. Voľby začali 29. októbra 2022 o 7.00 hod. a skončili 29. októbra 2022 o 20.00 hod. 
Počet voličov zapísaných v zozname: 4122 voličov 
počet voličov, ktorý sa zúčastnili na hlasovaní: 1464 
počet odovzdaných obálok: 1457 
počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných pre voľby do OZ: 1357 
Počet zvolených poslancov :13 
Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných pre voľby starostu obce: 1253 
Zvolení poslanci VO č. 1 

 Iveta Bazgerová 
 Ján Bury 
 Peter Pollák 
 Peter Ivanek Ing. 
 Marián Ramšák 
 Jozef Krčmárik 

Zvolení poslanci VO č. 2 
 Ľubica Lašová 
 Miloš Petrák 
 Vlasta Mudríková, Mgr., art. 
 Iveta Petráková, Mgr. 
 František Mudrík 
 Jozef Najdek 
 Martin Petrák 



 

 

Za starostu obce Skalité bol zvolený Jozef Cech, PaedDr., ktorý získal 1253 hlasov. 
Voľby v obci Skalité boli oficiálne ukončené a potvrdené štatistickým úrad dňa 30.10.2022 
o 00:50 hod. Voľby prebiehali pokojne, okrskové komisie pracovali zodpovedne a v rámci 
zákona. Miestna volebná komisia nemusela riešiť žiadne podnety a sťažnosti. 
 
P. starosta poďakoval p. M. Korbašovej, zapisovateľke MVK za oboznámenie o výsledkoch 
volieb. Zároveň poďakoval za prácu miestnej volebnej komisií a okrskovým komisiám, vďaka 
ktorým prebehli voľby bez problémov a sú platné. 
 

d) Zloženie sľubu novozvoleného starostu Obce Skalité. 
P. Mgr. Zdenka Revayová, členka MVK, prečítala sľub novozvoleného starostu obce: 
„Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať 
záujmy obce a Slovenskej republiky. Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a 
ostatné všeobecné záväzné právne predpisy budem pri výkone svojej funkcie starostu 
uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia.“ 
 
PaedDr. Jozef Cech, novozvolený starosta obce ........ „Sľubujem“ a  prevzal si Osvedčenie 
o zvolení z rúk p. Jozefa Cecha st., podpredsedu MVK. Následne sľub potvrdil podpisom 
a zápisom do Pamätnej knihy Obce Skalité. 
 
 Po zložení sľubu sa novozvolený starosta obce PaedDr. Jozef Cech ujal vedenia prvého 
zasadnutia obecného zastupiteľstva pre volebné obdobie 2022 – 2026. 
 

e) Zloženie sľubu poslancov novozvoleného Obecného zastupiteľstva 
 
P. starosta požiadal p. Ľubica Lašovú, novozvolenú poslankyňu OZ, aby prečítala sľub 
poslancov novozvoleného Obecného zastupiteľstva Skalité. 
 
P. Ľubica Lašová: „Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, 
ochraňovať záujmy obce, dodržiavať Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a 
ostatné všeobecné záväzné právne predpisy, a pri výkone svojej funkcie poslanca obecného 
zastupiteľstva ich budem uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia.“ 
 Poslanci si prevzali z rúk pána starostu Osvedčenia o zvolení, sľub potvrdili podpisom  aj  zápis 
do Pamätnej knihy Obce Skalité. 
 
 

f) Vystúpenie novozvoleného starostu Obce Skalité Jozefa Cecha. 
 
Príhovor novozvoleného starostu Obce Skalité PaedDr. Jozefa Cecha. 
 
Vážení poslanci obecného zastupiteľstva, členovia miestnej volebnej komisie, vzácni hostia, 
milé dámy, páni, priatelia. 
Dovoľte mi, ako novozvolenému starostovi obce Skalité poďakovať  sa všetkým voličom za 
účasť vo voľbách a zároveň sa poďakovať za dôveru, ktorú ste mi prejavili do nasledujúceho 
volebného obdobia ako aj novozvoleným poslancom obecného zastupiteľstva. V úvode by rád 
poďakoval hlavne mojej manželke, synovi, rodine, že sú pre mňa veľkou oporou počas celého 
obdobia, nakoľko práca starostu je časovo náročná. 
Tak ako pred štyrmi rokmi, aj dnes chcem vyslať jasný signál, že  vždy som bol a budem 
starostom pre všetkých občanov našej krásnej obce Skalité rovnakou mierou. 



 

 

Novozvoleným poslancom chcem úprimne a srdečne zablahoželať ku zloženiu poslaneckého 
sľubu a k začiatku výkonu svojho mandátu. Podpora a opora v poslaneckom zbore je základným 
princípom fungovania, rozhodovania a prijímania tých najlepších uznesení nielen pre 
samosprávu, ale aj pre prácu starostu a zamestnancov obce.  
Starosta dokáže veľa, ale nezvládne všetko. A preto sa teším na ďalšiu spoluprácu s tímom 
pracovníkov obce ako aj s novozvolenými poslancami. Hybnou silou každej obce sú jej 
obyvatelia a preto ako doposiaľ budeme načúvať potrebám zo všetkých častí obce. 
P. poslankyne, poslanci ďakujem vám, že chcete pomôcť rozvoju našej obce, ste ľudia z 
rôznych oblastí, s rôznou odbornosťou a víziami, čo ma teší a dúfam, že spoločne vytvoríme 
jeden tím s rôznorodými nápadmi a názormi, ktoré budú v prospech našim občanom a aj našej 
obce.  Aj keď mnohé aktivity sú o financiách a momentálne ideme do náročnej doby z hľadiska 
udržateľnosti financií.  
Energetická kríza, následné kroky- nekroky vlády a negatívne dopady na samotných občanov. 
Je dôležité veriť a ja verím, že spoločnými silami sa nám za 4 roky podarí našu obec rozvíjať 
vo všetkých oblastiach a spoločne s vami p. poslanci budeme hľadať skutočné riešenia do 
nasledujúceho obdobia ekonomickej krízy, aby sme minimalizovali dopady na našich 
obyvateľov. 
Moje veľké poďakovanie patrí aj bývalým poslancom. Ďakujem Vám za Vaše roky 
zodpovednej práce pre rozvoj obce našej obce. Moje poďakovanie patrí dnes aj všetkým 
zamestnancom obce, školských zariadení ako aj členom DHZO, spoločenským a športovým 
organizáciám za poctivú prácu pri zveľaďovaní a prezentovaní obce Skalité. 
Prajem vám všetkým milé dámy, páni pevné zdravie, šťastie, rodinnú i pracovnú pohodu.  
Ešte raz všetkým zvoleným poslancom blahoželám a teším sa na spoluprácu pre rozvoj našej 
krásnej obce. 
 
Po vystúpení starostu obce bolo rokovanie OZ prerušené 5.min.prestávkou. 
 
 

2. Schválenie programu Ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva. 
 

Zasadnutie otvoril a viedol PaedDr. Jozef Cech, starosta obce. Konštatoval, že v zmysle 
metodického usmernenia MV SR , obecné zastupiteľstvo splnilo zákonom predpísané úvodné 
náležitosti k slávnostného zasadnutia OZ a zákonom predpísanom akte zloženia sľubov. Ďalej 
konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa na jednotlivých 
uzneseniach.  
Pán starosta predložil poslancom návrh programu rokovania OZ. Doplňujúci návrh k programu 
rokovania OZ nebol zo strany poslancov podaný. Následne dal hlasovať o programe rokovania OZ. 
Program OZ bol jednohlasne schválený (počtom prítomných 13 poslancov). 
 
Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.1/2022:  
s ch v a ľ u j e: 
a) overovateľov zápisnice: Iveta Bazgerová, Miloš Petrák 
b) zapisovateľku zápisnice: Janka Časnochová 
 b e r i e  n a   v e d o m i e: 

1. Informáciu zapisovateľky miestnej volebnej komisie o výsledkoch voľby starostu obce  
    Skalité a volieb do obecného zastupiteľstva Skalité.  
2. Výsledky voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľstva 
3. Vystúpenie novozvoleného starostu PaedDr. Jozefa Cecha 
k o n š t a t u j e, že : 



 

 

1. že novozvolený starosta obce PaedDr. Jozef Cech  zložil zákonom predpísaný sľub 
starostu obce 

2. zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub poslanca 
obecného zastupiteľstva. 

Volebný obvod č. 1 
1. Iveta Bazgerová                                     5. Marian Ramšák 
2. Jám Bury                                                6. Jozef Krčmárik 
3. Peter Pollák 
4. Ing. Peter Ivanek 

Volebný obvod č.2 
1. Ľubica Lašová                                    5. František Mudrík 
2. Miloš Petrák                                       6. Jozef Najdek 
3. Mgr. art. Vlasta Mudríková                7. Martin Petrák,  
4. Mgr. Iveta Petráková  

Uznesenie bolo schválené počtom 13 prítomných poslancov.( Hlasovanie: za:. Iveta Bazgerová, 
Ján Bury, Ing. Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Peter Pollák, Marian Ramšák, Ľubica Lašová, 
Mgr. art. Vlasta Mudríková, František Mudrík, Jozef Najdek, Mgr. Iveta Petráková, Martin 
Petrák, Miloš Petrák,  proti: nikto, zdržali sa: nikto, neprítomný na hlasovaní:). 
 

3. Určenie návrhovej komisie. 
 
P. starosta do návrhovej komisie p. Mgr. Zdenku Révayovú a p. Ľubicu Lašovú. Návrh starostu 
obce bol jednohlasne schválený. 
 
Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.2/2022 - OZ schvaľuje: 
a)Návrhovú komisiu v zložení: p. Ľubica Lašová, Mgr. Iveta Petráková 

b)Program rokovania ustanovujúceho zasadnutia tak, ako bolo predložený, ktoré bolo 
schválené počtom 13 prítomných poslancov.( Hlasovanie: za:. Iveta Bazgerová, Ján Bury, Ing. 
Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Peter Pollák, Marian Ramšák, Ľubica Lašová, Mgr. art. Vlasta 
Mudríková, František Mudrík, Jozef Najdek, Mgr. Iveta Petráková, Martin Petrák, Miloš 
Petrák,  proti: nikto, zdržali sa: nikto, neprítomný na hlasovaní:). 

4. Oboznámenie poslancov Obecného zastupiteľstva Skalité s poverením na výkon 
funkcie zástupcu starostu obce. 

 
P. starosta informoval poslancov, že dňom 25.11.2022 písomne poveruje výkonom zástupcu 
starostu v súlade s §13 b zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov, zastupovaním v rozsahu poverenia zástupcu starostu Ing. Petra Ivanka, ktorý je 
dlhodobo uvoľnený na výkon funkcie zástupcu starostu Obce Skalité. Následne p. starosta 
poprosil zástupcu starostu Ing. Petra Ivanka, aby si prisadol za predsednícky stôl.  
 
Diskusia nebola, nikto sa neprihlásil. 
 
 
 
 



 

 

 
 
Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.3/2022 - OZ berie na vedomie: Informáciu 
o poverení p. Ing. Petra Ivanka na výkon funkcie zástupcu starostu Obce Skalité, ktoré bolo 
schválené počtom 13 prítomných poslancov.( Hlasovanie: za:. Iveta Bazgerová, Ján Bury, Ing. 
Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Peter Pollák, Marian Ramšák, Ľubica Lašová, Mgr. art. Vlasta 
Mudríková, František Mudrík, Jozef Najdek, Mgr. Iveta Petráková, Martin Petrák, Miloš 
Petrák,  proti: nikto, zdržali sa: Ing. Petre Ivanek, neprítomný na hlasovaní:). 

5. Poverenie poslanca Obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať 
a viesť zasadnutia Obecného zastupiteľstva Skalité. 

 
P. starosta informoval poslancov, že  navrhuje poslankyňu p. Ľubicu Lašovú zvolávaním a 
vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 
tretia veta, ods. 5 piata veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Diskusia nebola, nikto sa neprihlásil. 
 
Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.4/2022 – OZ poveruje: Poslankyňu p. 
Ľubicu Lašovú zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa § 
12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 piata veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, ktoré bolo schválené počtom 
13 prítomných poslancov.( Hlasovanie: za:. Iveta Bazgerová, Ján Bury, Ing. Peter Ivanek, Jozef 
Krčmárik, Peter Pollák, Marian Ramšák, Ľubica Lašová, Mgr. art. Vlasta Mudríková, František 
Mudrík, Jozef Najdek, Mgr. Iveta Petráková, Martin Petrák, Miloš Petrák,  proti: nikto, zdržali 
sa: nikto, neprítomný na hlasovaní:). 

 
6. Zriadenie komisií, voľba ich predsedov a členov. 

 
P. starosta – predložil návrh na zloženie Finančnej komisie a správy majetku. Náplň práce 
a úlohy tejto komisie tvorí prílohu uznesenia. Otvoril diskusiu, nikto sa neprihlásil. 
 
Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.5/2022 – OZ :  
A. zriaďuje  
Komisiu finančnú a správy majetku 
B. určuje  
náplň práce komisie, ktorá tvorí prílohu uznesenia.  
C. volí  
a) predsedu komisie: Ľubica Lašová 
b) Tajomník komisie: Mgr. Mária Mudríková  
c) členov komisie :  
     a) poslancov: Ing. Peter Ivanek, Ján Bury, Mgr. Iveta Petráková, Jozef Krčmárik, Iveta 
Bazgerová  

b) odborníkov z radov obyvateľov obce a iných osôb: Alojzia Rucková 
- účinnosť od 29.11.2022, ktoré bolo schválené počtom 13 prítomných poslancov.( Hlasovanie: 
za:. Iveta Bazgerová, Ján Bury, Ing. Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Peter Pollák, Marian 



 

 

Ramšák, Ľubica Lašová, Mgr. art. Vlasta Mudríková, František Mudrík, Jozef Najdek, Mgr. 
Iveta Petráková, Martin Petrák,  proti: nikto, zdržali sa: Miloš Petrák, neprítomný na 
hlasovaní:). 

P. starosta predložil návrh na zloženie Komisie výstavby, územného plánovania a životného 
prostredia. Náplň práce a úlohy tejto komisie tvorí prílohu uznesenia. Otvoril diskusiu, nikto 
sa neprihlásil. 
 
Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.6/2022 – OZ:  
A. zriaďuje  
Komisiu výstavby, územného plánovania a životného prostredia 
B. určuje  
náplň práce komisie, ktorá tvorí prílohu uznesenia.  
C. volí  
a) predsedu komisie:   Jozef Krčmárik 
b) Tajomník komisie: Ing. Vladimír Bury 
c) členov komisie :  
     a) poslancov: Miloš Petrák, Ján Bury, Jozef Najdek, Marián Ramšák, Martin Petrák,  Peter 
Pollák 
b) odborníkov z radov obyvateľov obce a iných osôb: Ing. Ľuboslav Mikula, 
 ktoré bolo schválené počtom 13 prítomných poslancov.( Hlasovanie: za:. Iveta Bazgerová, Ján 
Bury, Ing. Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Peter Pollák, Marian Ramšák, Ľubica Lašová, Mgr. 
art. Vlasta Mudríková, František Mudrík, Jozef Najdek, Mgr. Iveta Petráková, Martin Petrák, 
Miloš Petrák,  proti: nikto, zdržali sa: nikto, neprítomný na hlasovaní:) – s účinnosťou od 
10.12.2022 

P. starosta predložil návrh na zloženie Komisie kultúry, vzdelávania, mládeže a športu 
a cestovného ruchu. Náplň práce a úlohy tejto komisie tvorí prílohu uznesenia. Otvoril 
diskusiu, nikto sa neprihlásil. 
 
Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.7/2022 – OZ:  
A. zriaďuje  
Komisia kultúry, vzdelávania, mládeže a športu a cestovného ruchu 
B. určuje  
náplň práce komisie, ktorá tvorí prílohu uznesenia.  
C. volí  
a) predsedu komisie:   Mgr. Iveta Petráková 
b) Tajomník komisie: Ing. Peter Ivanek 
c) členov komisie :  
 a) poslancov: Ľubica Lašová , Mgr. art. Vlasta Mudríková, Peter Pollák, Marián Ramšák, Ján 
Bury,  Miloš Petrák, Martin Petrák, František Mudrík, Jozef Krčmárik, Jozef Najdek, Iveta 
Bazgerová,  
b) odborníkov z radov obyvateľov obce a iných osôb: PaedDr. Renáta Koperová, Jozef 
Baroniak, Mgr. avana Holáková, Ondrej Rovňan, Mgr. Roman Capek, Mgr. Alena Padyšáková, 
Mgr. Zdenka Revayová, ktoré bolo schválené počtom 13 prítomných poslancov.( Hlasovanie: 
za:. Iveta Bazgerová, Ján Bury, Ing. Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Peter Pollák, Marian 
Ramšák, Ľubica Lašová, Mgr. art. Vlasta Mudríková, František Mudrík, Jozef Najdek, Mgr. 



 

 

Iveta Petráková, Martin Petrák, Miloš Petrák,  proti: nikto, zdržali sa: nikto, neprítomný na 
hlasovaní:).s účinnosťou od 10.12.2022 

P. starosta  predložil návrh na zloženie Komisie sociálnej , bytovej a zdravotnej. Náplň práce 
a úlohy tejto komisie tvorí prílohu uznesenia. Otvoril diskusiu, nikto sa neprihlásil. 
 
Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.8/2022 – OZ:  
A. zriaďuje  
Komisiu sociálnej, bytovej a zdravotnej  
B. určuje  
náplň práce komisie, ktorá tvorí prílohu uznesenia.  
C. volí  
a) predsedu komisie:   Iveta Bazgerová 
b) Tajomník komisie: Mgr. Lubica Serafínová 
c) členov komisie :  
     a) poslancov: Mgr. Iveta Petráková,  
b) odborníkov z radov obyvateľov obce a iných osôb: Mgr. Zdenka Révayová, p. Mária 
Časnochová, p. Mária Papíková, ktoré bolo schválené počtom 13 prítomných poslancov.( 
Hlasovanie: za:. Iveta Bazgerová, Ján Bury, Ing. Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Peter Pollák, 
Marian Ramšák, Ľubica Lašová, Mgr. art. Vlasta Mudríková, František Mudrík, Jozef Najdek, 
Mgr. Iveta Petráková, Martin Petrák, Miloš Petrák,  proti: nikto, zdržali sa: nikto, neprítomný 
na hlasovaní:). s účinnosťou od 10.12.2022 

 
P. starosta predložil návrh na zloženie Komisiu na riešenie sťažností na volených 
predstaviteľov. Náplň práce a úlohy tejto komisie tvorí prílohu uznesenia. Otvoril diskusiu, 
nikto sa neprihlásil. 
 
Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.9/2022 – OZ:  
A. zriaďuje  
Komisiu na riešenie sťažností na volených predstaviteľov  
B. určuje  
náplň práce komisie, ktorá tvorí prílohu uznesenia.  
C. volí  
členov komisie :  
 Peter Pollák, František Mudrík, Jozef Najdek, ktoré bolo schválené počtom 13 prítomných 
poslancov.( Hlasovanie: za:. Iveta Bazgerová, Ján Bury, Ing. Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, 
Peter Pollák, Marian Ramšák, Ľubica Lašová, Mgr. art. Vlasta Mudríková, František Mudrík, 
Jozef Najdek, Mgr. Iveta Petráková, Martin Petrák, Miloš Petrák,  proti: nikto, zdržali sa: nikto, 
neprítomný na hlasovaní:). s účinnosťou od 10.12.2022 

P. starosta predložil návrh na zloženie Komisiu na ochranu verejného záujmu. Náplň práce 
a úlohy tejto komisie tvorí prílohu uznesenia. Otvoril diskusiu,  nikto sa neprihlásil. 
 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.10/2022 – OZ:  

A. z r i a ď u j e: 

 Komisiu na ochranu verejného záujmu 



 

 

B. určuje: 

Náplň práce komisie, ktorá tvorí prílohu uznesenia 

C. volí: 

členov komisie: Mgr. art Vlasta Mudríková, Miloš Petrák, Marián Ramšák, ktoré bolo 
schválené počtom 13 prítomných poslancov.( Hlasovanie: za:. Iveta Bazgerová, Ján Bury, Ing. 
Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Peter Pollák, Marian Ramšák, Ľubica Lašová, Mgr. art. Vlasta 
Mudríková, František Mudrík, Jozef Najdek, Mgr. Iveta Petráková, Martin Petrák, Miloš 
Petrák,  proti: nikto, zdržali sa: nikto, neprítomný na hlasovaní:). s účinnosťou od 10.12.2022 

 
7. Zriadenie krízového štábu Obce Skalité. 

 
P. starosta predložil návrh na zloženie Krízového štábu Obce Skalité. Otvoril diskusiu, nikto 
sa neprihlásil. 
 
Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.11/2022 – OZ schvaľuje:  
Krízový štáb Obce Skalité v zložení: 
Predseda: PaedDr. Jozef Cech 

Podpredseda: Ľubica Lašová 

Tajomník: Ing. Peter Ivanek 

Členovia: Ing. Vladimír Bury, Peter Martiniak, Anton Laš ml., Alojz Petrák, Ján Bury, Martin 
Gonščák, Miloš Petrák, ktoré bolo schválené počtom 13 prítomných poslancov.( Hlasovanie: 
za:. Iveta Bazgerová, Ján Bury, Ing. Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Peter Pollák, Marian 
Poslanci poverení vykonávaním sobášneho aktu: Ľubica Lašová, Mgr. Iveta Petráková, Ing. 
Peter Ivanek Ramšák, Ľubica Lašová, Mgr. art. Vlasta Mudríková, František Mudrík, Jozef 
Najdek, Mgr. Iveta Petráková, Martin Petrák, Miloš Petrák,  proti: nikto, zdržali sa: nikto, 
neprítomný na hlasovaní:). s účinnosťou od 25.11.2022 

8. Návrh na poverenie sobášiacich poslancov. 
 
P. starosta informoval, že po vzájomnej dohode, navrhuje na výkon sobášiaceho aktu týchto 
poslancov: p. Ľubica Lašová, p. Mgr. Iveta Petráková, p. Ing. Peter Ivanek  Otvoril diskusiu, 
nikto sa neprihlásil. 

Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.12/2022 – OZ schvaľuje:, Poslanci 
poverení vykonávaním sobášneho aktu: Ľubica Lašová, Mgr. Iveta Petráková, Ing. Peter 
Ivanek,  ktoré bolo schválené počtom 13 prítomných poslancov.( Hlasovanie: za:. Iveta 
Bazgerová, Ján Bury, Ing. Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Peter Pollák, Marian Ramšák, 
Ľubica Lašová, Mgr. art. Vlasta Mudríková, František Mudrík, Jozef Najdek, Mgr. Iveta 
Petráková, Martin Petrák, Miloš Petrák,  proti: nikto, zdržali sa: nikto, neprítomný na 
hlasovaní:). s účinnosťou od 25.11.2022 
 
 
 
 
 
 



 

 

9. Návrh na zmenu delegovaných zástupcov zriaďovateľa do orgánov školských 
samospráv. 

 
P. starosta návrh na delegovaných zástupcov zriaďovateľa z radov poslancov do orgánov 
školských samospráv. Otvoril diskusiu, nikto sa neprihlásil.   
 
Návrhová komisia predložila návrh na Uznesenie č.13/2022 – OZ:  
1. o d v o l á v a:  
a) Zástupcov zriaďovateľa v Rade školy pri Základnej škole s materskou školou, Kudlov 781, 
Skalité:  Mgr. Zdenka Révayová, JUDr. Milan Krčmárik. 
b) Zástupcov zriaďovateľa v Rade školy pri Materskej škole  Skalité Ústredie č. 632, Skalité: 
Ondrej Rovňan, JUDr. Michal Časnocha  
2. s ch v a ľ u j e:  
a) Delegovanie zástupcov zriaďovateľa školy do Rady školy pri Základnej škole s materskou 

školou, Kudlov 781, Skalité: 
Ing. Peter Ivanek, Iveta Bazgerová, Jozef Krčmárik, Marián Ramšák   

b) Delegovanie zástupcov zriaďovateľa školy do Rady školy pri Materskej škole  Skalité 
Ústredie č. 632 od 25.11.2022: Lašová Ľubica, Miloš Petrák, Jozef Najdek, Mgr. Iveta 
Petráková, ktoré bolo schválené počtom 13 prítomných poslancov.( Hlasovanie: za:. Iveta 
Bazgerová, Ján Bury, Ing. Peter Ivanek, Jozef Krčmárik, Peter Pollák, Marian Ramšák, 
Ľubica Lašová, Mgr. art. Vlasta Mudríková, František Mudrík, Jozef Najdek, Mgr. Iveta 
Petráková, Martin Petrák, Miloš Petrák, proti: nikto, zdržali sa: nikto, neprítomný na 
hlasovaní:). s účinnosťou od 25.11.2022 
 
10.  Rôzne 

 
V tomto bode rokovania neboli podané žiadne návrhy. 
 

11. Diskusia 
 
P. starosta udelil slovo p. Mgr. Edite Špilovej, riaditeľke ZŠ sv. Andreja Svorada a Benedikta 
Skalité, ktorá bola pozvaná na ustanovujúce zasadnutie obecného zastupiteľstva.  
 
Mgr. Edita Špilová  zablahoželala k zvoleniu p. starostovi a aj poslancom OZ. Popriala im veľa 
tvorivých nápadov a dobrých rozhodnutí pre občanov Skalitého. Poďakovala za dobrú 
spoluprácu a vyslovila nádej, že aj ZŠ sv. Andreja Svorada a Benedikta Skalité získa aj 
pomocou poslancov lepšie a  kvalitnejšie podmienky edukáciu žiakov. Pripomenula, že budovy 
tejto školy sú zastaralé a stále je potrebná nejaká údržba a výmenu. Škola sa snaží do oprav 
investovať finančné prostriedky. Vymenili sa všetky toalety, ktoré sú na školách. Na budove 5. 
– 9 roč. sa opravili chodby, zábradlia a vestibul. Škola sa podieľala na spolufinancovaním pri 
zateplení tejto budovy. Pripomenula, že by bolo vhodné vybudovať spojovaciu chodbu medzi 
školou a športovou halou. Ďalej požiadala o vybudovanie ihriska medzi budovou 1.- 4. roč. 
a potoka, možno v rámci projektov. Ak  by sa aspoň niečo podarilo vybudovať, bolo by to dobré 
pre deti, ale aj pre celú obe.  
 
P. starosta poďakoval za prianie a vízie, ktoré predložila p. Mgr. Edita Špilová. Pripomenul, že 
ako starosta obce neodlišuje, či sú deti zo štátnej školy alebo z cirkevnej. Sú to deti z našej obce. 
Zdôraznil, že takto k tomu pristupoval a bude pristupovať aj naďalej a budeme vždy nápomocní 
aj ZŠ sv. Andreja Svorada a Benedikta. Prioritou aj poslancov bývalého OZ a verím aj 



 

 

súčasného bolo a bude, aby sa deti mohli vzdelávať v kvalitných podmienkach. Ďalej p. starosta 
odpovedal na požiadavkou p. Špilovej o vybudovanie spojovacej chodby zo školy ku športovej 
hale. Pri zámere vybudovania domova pre seniorov v lokalite Cupeľ, v časti za športovou halou, 
z technického hľadiska nie je možné už vybudovať túto spojovaciu chodbu, nakoľko tento 
priestor bude slúžiť ako prístupová cesta k budúcemu domovu pre seniorov. P. riaditeľka 
s týmto zámerom a  lokalitou bola oboznámená a osobne súhlasila, preto nechápem túto otázku. 
Po schválení OZ sa začalo s projekciou zariadenia pre seniorov.   
 
K otázke vybudovania ihriska pri budove 1.- 4. pán starosta odpovedal, že obec má už teraz 
schválenú dotáciu v sume 50 tis. € z MPSVR SR na vybudovanie krásneho detského ihriska 
v centre obce pri MŠ pre verejnosť. Zdôraznil, že sa nemyslí na deti len v centre obce ale v celej 
obci rovnako. Za 4 roky sa vybudovali detské ihriská Kudlov, pri zdravotnom stredisku, 
u Greguša, budujú sa ihriská na Tridsiatku a na Serafínove. 
 
12. Záver  
 
P. starosta po vyčerpaní všetkých bodov programu rokovania Ustanovujúceho OZ poďakoval 
všetkým poslancom a hosťom za účasť na rokovaní OZ. Vyslovil nádej, že spolupráca všetkých 
bude na dobrej úrovni a bude sa tak zveľaďovať celá naša obec.   
  
Zasadnutie OZ bolo ukončené dňa 25.11.2022 
 
Na zasadnutí obecného zastupiteľstva boli prijaté uznesenia od č.1/2021 do č.13/2022. 
 

 
 
Ing. Peter Ivanek     PaedDr. Cech Jozef 

             prednosta OcÚ         starosta obce 
 
 
I. overovateľ: p. Iveta Bazgerová                       II. overovateľ: p. Miloš Petrák 
 
 

 
      


